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Του  Πρακτικού αριθ. 2/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 18/2015 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού αριθ. 03/2014 αποσφράγισης οικονομικών προσφορών 
της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του δημόσιου ανοικτού διεθνή διαγωνισμού για το έργο: 
«Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού & Διαχείρισης ‘Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας’ 
(Business Intelligence System) της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Ψηφιακή Σύγκλιση. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 14 Ιανουαρίου 2015 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 11.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή. συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.85/9-1-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Δημήτριος Πέτροβιτς Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Αλέξανδρος 
Ιωσηφίδης Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Ιωάννης Μπούτος μέλος, 4) Σωτήρης 
Μποταΐτης μέλος,  5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κωνσταντίνος Κινατζίδης μέλος, 7) Φώτιος 
Καραλίδης μέλος, 8) Αναστάσιος Τσαλδαρίδης μέλος και  9) Παντελής Λασκαρίδης μέλος. 
   
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 18: Εισηγούμενος το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης ο Α.Αντωνιάδης Υπάλληλος της Δ/νσης 
Οικονομικού  της ΠΑΜΘ με το υπ’ αριθμ. Δ.Ο. οικ. 5746/7-1-2015 έγγραφό του έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής: Σας διαβιβάζουμε το Πρακτικό Αποσφράγισης Οικονομικών Προσφορών της 
επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του δημόσιου ανοικτού διεθνή διαγωνισμού για το έργο: 
«Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού & Διαχείρισης “Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής 
Ευφυΐας” (Business Intelligence System) της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Ψηφιακή Σύγκλιση, ενδεικτικού προϋπολογισμού 698.600,00€ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α., το οποίο αφορά αφενός στο άνοιγμα, έλεγχο και εξέταση των φακέλων οικονομικής προσφοράς 
των τριών νομίμως συμμετεχουσών εταιρειών, αφετέρου στην κατάρτιση του τελικού πίνακα κατάταξης και 
στην ανακήρυξη του προσωρινού αναδόχου. Κατόπιν αυτών η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του 
εν λόγω διαγωνισμού εισηγείται την ανάθεση του έργου: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού & 
Διαχείρισης “Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας” (Business Intelligence System) της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» στην Α.Ε. «OPEN TECHNOLOGY SERVICES – ‘OTS’», η οποία έχει καταθέσει την 
οικονομικά συμφερότερη προσφορά, με συνολική βαθμολογία 98,88, έναντι της δεύτερης Ένωσης 
Εταιρειών «ΩMEGA TECHNOLOGY – EVOLUTION PROJECTS PLUS», με συνολική βαθμολογία 94,15, 
ενώ η τρίτη συμμετέχουσα «Β.OPEN – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ Α.Ε.» αποκλείστηκε για τους λόγους 
που αναλύονται στο συνημμένο πρακτικό το οποίο ανέφερε τα εξής: 
 
 «Στην Κομοτηνή, στις 23 Οκτωβρίου 2014  ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30, στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Υπηρεσιακού Συμβουλίου της ΠΑΜΘ (Δημοκρατίας 1, 1ος όροφος), συνήλθε σε συνεδρίαση, η 
επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, προκειμένου να διενεργηθεί η αξιολόγηση των οικονομικών 
προσφορών. Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες οι υπογράφοντες: 
 

1. Χρήστος Ραγιάς, υπάλληλος της Δ/νσης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ., του κλάδου Π.Ε. Πληροφορικής. 
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2. Γεώργιος Σγούρος, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ., του κλάδου Π.Ε. Πληροφορικής. 

3. Δέσποινα Καραλή, υπάλληλος της Δ/νσης Πολιτικής Γής Περιφέρειας Α.Μ.Θ., του κλάδου Π.Ε. 
Διοικητικού - Οικονομικού. 

 
Η επιτροπή προέβη στον έλεγχο των ακολούθων τριών (3) οικονομικών προσφορών:  
 

1. Ένωση Εταιρειών ΩΜΕGA TECHNOLOGY – EVOLUTION PROJECTS PLUS 
2. OPEN TECHNOLOGY SERVICES ‘OTS’  Υπηρεσίες Ανοιχτής Τεχνολογίας Α.Ε. 
3. Β.OPEN Συστήματα Λογισμικού Α.Ε.  

 
Η συνολική οικονομική προσφορά κάθε προσφέροντος απεικονίζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 
 

Προσφέρων Συνολική Οικονομική 
Προσφορά χωρίς ΦΠΑ 

Ένωση Εταιρειών ΩΜΕGA TECHNOLOGY – EVOLUTION 
PROJECTS PLUS 429.664,00 € 

OPEN TECHNOLOGY SERVICES ‘OTS’ 369.000,00 € 

Β.OPEN Συστήματα Λογισμικού Α.Ε. 369.470,00 € 

 
 
Μετά από εξέταση των φακέλων των οικονομικών προσφορών, η Επιτροπή προέβη στης εξής 
παρατηρήσεις: 
 
1. Η οικονομική προσφορά της εταιρείας B. OPEN Συστήματα Λογισμικού Α.Ε. παρουσιάζει 
λανθασμένους υπολογισμούς του ποσού ΦΠΑ όσο και της συνολικής αξίας με ΦΠΑ για τα τμήματα με α/α: 
2 (Έτοιμο Λογισμικό), 3 (Εφαρμογή/ες) και 4 (Υπηρεσίες). Επίσης παρουσιάζει λανθασμένους 
υπολογισμούς για τον συνολικό ΦΠΑ καθώς και την Συνολική Αξία (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) της 
προσφοράς. Επιπρόσθετα, από την προσφορά απουσιάζουν τα μερικά αθροίσματα C4.1 και C4.2. 
Ωστόσο και επειδή η στήλη τιμών χωρίς ΦΠΑ δεν περιέχει αθροιστικά λάθη, η Επιτροπή κρίνει ότι η 
οικονομική προσφορά της εν λόγω εταιρείας μπορεί να υπολογισθεί ορθώς όσον αφορά τις τιμές χωρίς 
ΦΠΑ παρά τις παραδρομές στους λοιπούς υπολογισμούς, κρίνοντας τις παραπάνω παραλείψεις ως μή 
ουσιώδεις. Αποδέχεται δε τις ορθώς υπολογιζόμενες (και όχι τις αναγραφόμενες) τιμές όσον αφορά τον 
ΦΠΑ και το σύνολο της προσφοράς συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ θεωρώντας ως υποβαλόμενη οικονομική 
προσφορά εκείνη με στοιχεία: 
 
 σύνολο προσφοράς χωρίς ΦΠΑ: 369.470,00 € 
 συνολικός ΦΠΑ: 84.978,10 €  
 σύνολο προσφοράς συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 454.448,10 €. 
 
2. Ο πίνακας C4.1.2 που εμπεριέχεται στην οικονομική προσφοράς της εταιρείας B. OPEN Συστήματα 
Λογισμικού Α.Ε., ενώ συμπεριλαμβάνει το λογισμικό εικονοποίησης Oracle VM (GPL), δεν κάνει κάποια 
αναφορά για το software assurance 2 ετών που σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης οφείλει να 
συνοδεύει το εν λόγω προϊόν. Αν και στην ενότητα 1.1 της τεχνικής της προσφοράς η εν λόγω εταιρεία 
αναφέρει ότι “οι αναβαθμίσεις του λογισμικού και η λήψη των πακέτων αναβάθμισης (sw assurance) 
γίνονται ελεύθερα από το επίσημο αποθετήριο λογισμικού της Oracle”, η επιτροπή κρίνει ότι κάτι τέτοιο δεν 
ισχύει καθώς σύμφωνα με την επίσημη σελίδα της Oracle η παροχή software assurance παρέχεται μέσω 
του προϊόντος Oracle Premiere Support το οποίο όμως δεν παρέχεται δωρεάν και επιπλέον δεν 
εμφανίζεται πουθενά στην προσφορά της εν λόγω εταιρείας. 
 
Με βάση τα παραπάνω, η επιτροπή κρίνει ότι η εν λόγω εταιρεία παρέλειψε να προσφέρει μέρος από τα εκ 
της διακήρυξης απαιτούμενα προϊόντα/υπηρεσίες και συγκεκριμένα παρέλειψε να προσφέρει το 
προϊόν/υπηρεσία “software assurance 2 ετών”. Θεωρεί δε τη συγκεκριμένη  έλλειψη ως ουσιώδη συνεπώς 
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εισηγείται την απόρριψη της εταιρείας «Β.OPEN Συστήματα Λογισμικού Α.Ε.» από τη συνέχεια του 
διαγωνισμού.  
 
Ακολούθως, διαμορφώθηκε ο παρακάτω πίνακας αξιολόγησης: 

 

Προσφέρων 
Συνολική 

Οικονομική 
Προσφορά 

Bi/Bmax kmin/ki 
Συνολική 

Βαθμολογία 
Προσφοράς  

Ένωση Εταιρειών ΩΜΕGA 
TECHNOLOGY – EVOLUTION 

PROJECTS PLUS 
429.664,00 € 97,70 85,88 94,15 

OPEN TECHNOLOGY 
SERVICES ‘OTS’ 369.000,00 € 98,40 100,00 98,88 

Β.OPEN Συστήματα Λογισμικού 
Α.Ε. Εισήγηση για Απόρριψη 

 

Σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, η τελική κατάταξη των διαγωνιζομένων έχει ως εξής: 

 

Τελική Σειρά 
Κατάταξης Προσφέρων 

Συνολική 
Βαθμολογία 
Προσφοράς  

1 OPEN TECHNOLOGY SERVICES ‘OTS’ 98,88 

2 Ένωση Εταιρειών ΩΜΕGA TECHNOLOGY – 
EVOLUTION PROJECTS PLUS 94,15 

 
 

Συνακόλουθα, η Επιτροπή Διενέργειας / Αξιολόγησης του Διαγωνισμού εισηγείται την ανάθεση του έργου 
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ‘’ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΣYΣΤHΜΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΦΥΪΑΣ» στην εταιρεία “OPEN TECHNOLOGY SERVICES ‘OTS’”». 

 
 

Κατόπιν αυτών η Διεύθυνση Οικονομικού συντάσσεται με τις απόψεις της Επιτροπής διενέργειας και  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση πρακτικού αριθ. 03/2014 αποσφράγισης οικονομικών προσφορών της επιτροπής διενέργειας 
και αξιολόγησης του δημόσιου ανοικτού διεθνή διαγωνισμού για το έργο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα 
Προγραμματισμού & Διαχείρισης   ‘Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας’ (Business Intelligence 
System) της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ψηφιακή Σύγκλιση και 
την ανάθεση του έργου στην εταιρεία «OPEN TECHNOLOGY SERVICES ‘OTS’» 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό αποσφράγισης οικονομικών προσφορών της επιτροπής διενέργειας και 
αξιολόγησης του δημόσιου ανοικτού διεθνή διαγωνισμού για το έργο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα 
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Προγραμματισμού & Διαχείρισης   ‘Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας’ (Business Intelligence 
System) της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ψηφιακή Σύγκλιση και 
την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία «OPEN TECHNOLOGY SERVICES ‘OTS’ με συνολική 
οικονομική προσφορά 369.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α. 
 
 

 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  18/2015. 
 

 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

               ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 
 

              
 

 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

                    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ 
    ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ 
    ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ 

                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΦΩΤΙΟΣ ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ                        

                     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ  
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